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Ata da 36ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 27 de junho de 2019. Aos vinte e sete dias, do mês de junho, do ano de dois mil e dezenove, 

nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder Legislativo, na sala 

destinada às Sessões, às 15h24, realiza-se a Trigésima Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da Sr. Daniel Matias da Silva, é feita 

a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo 

da Silva, Mário Luiz Guide e Ribamar Antonio da Silva. Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere 

as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em 

discussão a Ata da Sessão anterior. Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. 

Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em 

mídia e arquivada na Seção de Taquigrafia e Transcrição. A Presidência determina a suspensão da Sessão às 

15h35. Sendo reaberta cinco minutos mais tarde,  a Presidência solicita que se proceda uma verificação de 

quórum. Feita a chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Daniel Matias da 

Silva, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, Mário Luiz Guide, Ralfi 

Rafael da Silva, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Havendo número 

regimental o Sr. Presidente solicita ao Sr. Secretário que proceda a leitura da matéria destinada à discussão e 

votação, pautada no Expediente. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 

230/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 239/2019, do Sr. Josias 

Nascimento de Jesus, pelo dia da Guarda Civil Municipal, comemorado em 18 de junho. Discutem-na os Srs.: 

Josias Nascimento de Jesus e Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-la é 

encerrada a discussão. Posta em votação simbólica, é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 

239/2019. A Presidência anuncia e registra a presença dos Srs. Cláudio Henrique da Silva e José Rogério 

Soares Santos. É lida e aprovada em votação nominal, sem debate, a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 

241/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, para os membros da Chapa 1 – Continuidade e Trabalho, referente ao 

processo eleitoral da GLESP. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 

242/2019. É lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO N.º 246/2019. É lida e colocada 

em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 247/2019, do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite, pela 

reeleição do Sr. José Rafael da Silva, para a gestão 2019/21 da Associação Atlética Floresta. Discute-a o Sr. 

Ralfi Rafael da Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 247/2019. É lida e colocada em discussão 

a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO N.º 248/2019, do Sr. Mário Luiz Guide, a todos os imigrantes que 

contribuíram para o desenvolvimento de Osasco, extensivo à Associação Cultural e Esportiva Nipo-Brasileira 

de Osasco (ACENBO), ao “Circolo Italiano di Osasco” e à Associação de Amizade Portugal Armênia 

(AAPA), pela passagem do “Dia do Imigrante”, no dia 25 de junho. Discute-a o Sr. Mário Luiz Guide. Não 

havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 248/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

RECONHECIMENTO N.º 249/2019 , do Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite e do Sr. Reginaldo Oliveira 

de Almeida, ao Governador João Dória pela realização do 1º Seminário de Gestão Pública. Discutem-na os 

Srs.: Francisco de Paula de Oliveira Leite; Antonio Aparecido Toniolo; Cláudio Henrique da Silva; Ralfi 

Rafael da Silva; Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos 

presentes, a Moção Nº 249/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 

254/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, quanto a vinda da Universidade Nove de Julho com 

o curso de Medicina e sua contrapartida para o Município de Osasco. Discutem-na os Srs.: Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos e Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a 

discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 254/2019. É 

lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE APELO N.º 231/2019, do Sr. Jair Assaf, ao Exmo. Sr. Prefeito 
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para que determine o cumprimento da Lei n.º 4654/2014, que trata da Divisão Político Administrativa e a 

revogação do Decreto n.º 11042/2014, que regulamentou a lei. Discutem-na os Srs.: Jair Assaf; Josias 

Nascimento de Jesus, sendo aparteado pelos Srs. Francisco de Paula de Oliveira Leite e Severino Tinha Di 

Ferreira dos Santos. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação 

simbólica é aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 231/2019. Esgotado o horário regimental, 

o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-

á chamada para a Ordem do Dia. Quinze minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da 

Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, 

Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. Havendo número 

regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em primeira discussão e aprovado em votação 

nominal, o PROJETO DE LEI N.º 67/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que dispõe sobre as 

Diretrizes Orçamentárias do Município de Osasco para o exercício de 2020 no âmbito dos Poderes Legislativo 

e Executivo. Discutem-no os Srs.: Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; Antonio Aparecido Toniolo. Não 

havendo mais quem queira discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em 

primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 67/2019, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex 

Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Josias 

Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de 

Almeida e Valdenir Luiz de França (16); votou “não” o Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (01); 

ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Mário Luiz Guide e Ralfi Rafael da Silva (03); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). O Sr. Antonio Aparecido Toniolo, em questão de ordem, 

solicita e o Plenário aprova, a prorrogação, por três (03) horas, da presente Sessão. É lido e aprovado o 

Requerimento N°/2019, do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, solicitando o arquivamento da Emenda 

Nº 02/2019 ao PROJETO DE LEI N.º 67/2019. É lida e aprovada em votação nominal, sem debate, a 

EMENDA Nº 01/2019, da Comissão de Economia e Finanças,  ao PROJETO DE LEI N.º 67/2019, com o 

seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da 

Silva, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria 

Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lida e aprovada em votação nominal, sem 

debate, a EMENDA Nº 03/2019 ao PROJETO DE LEI N.º 67/2019, com o seguinte resultado – votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Régia Maria Gouveia 

Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (17); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio 

Silva Lindoso, Ralfi Rafael da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (03); na Presidência o Sr. 

Ribamar Antonio da Silva (01). Justifica seu voto a Sra. Régia Maria Gouveia Sarmento. É lido, colocado em 

segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o SUBSTITUTIVO N.º 2/2019 AO 

PROJETO DE LEI N.º 41/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que institui no âmbito do Município 

de Osasco o Fundo Municipal do Trabalho de Osasco e o Conselho do Trabalho, Emprego e Renda de Osasco 

e dá outras providências, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 



 

 Câmara Municipal de Osasco 
 Estado de São Paulo 

 3 

Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos 

Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz 

de França (17); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva e Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 

21/2018, da Prefeitura do Município de Osasco, que altera a Lei Complementar n. 237, de 29 de junho de 

2012, que dispõe sobre a alteração e consolidação da estrutura da Secretaria de Meio Ambiente – SEMA, 

modifica as suas competências, cria e extingue os cargos que especifica, com o seguinte resultado– votaram 

“sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (17); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (03); na Presidência o Sr. Ribamar 

Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, 

o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 18/2018, da Prefeitura do Município de Osasco, que altera dos 

positivos da Lei Complementar n. 135 de 29 de setembro de 2005, com o seguinte resultado– votaram “sim” 

os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de 

Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (17); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva 

Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (03); na Presidência o Sr. Ribamar 

Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, 

o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 13/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que altera o 

inciso I do art. 7º da Lei Complementar n. 239, de 29 de junho de 2012, que dispõe sobre a alteração e 

consolidação da estrutura da Secretaria de Educação – SED, modifica suas competências, cria e extingue os 

cargos que especifica, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos 

Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz 

de França (17); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva e Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 

08/2019, da Prefeitura do Município de Osasco, que altera dispositivos na Lei Complementar n° 352, de 

04/04/2019, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair 

Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento e Reginaldo Oliveira de Almeida (16); ausentes os Srs.: 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir 

Luiz de França (04); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO LEI N.º 35/2019, do Sr. Alex Sandro de 

Souza Sá, que dispõe sobre a denominação de “Creche Vania Lucia Souza”, no Jardim 1º de Maio, com o 

seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (16); votou “não’’ a Sra. Régia Maria Gouveia 

Sarmento (01); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva e Severino Tinha 
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Di Ferreira dos Santos (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em segunda 

discussão e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N.º 

14/2018, do Sr. Jair Assaf, que dispõe sobre a alteração da Lei Complementar n.º 313, de 21 de junho de 2016, 

com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 

Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida e Valdenir Luiz de França (17); 

ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos (03); na Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, solicitando a 

inversão de pauta, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 

16/2019. É lido, colocado em discussão única e aprovado por votação nominal, sem debate o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO N. º 16/2019, do Sr. Batista de Sousa Moreira, que dispõe sobre a concessão de 

placa comemorativa à Associação de Apoio ao Adolescente e à Família “Novo Mundo”, pelos relevantes 

trabalhos apresentados, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio 

Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, 

Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos 

Reis, Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio 

da Silva e Valdenir Luiz de França (18); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo 

da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (03). É lido, colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº/2019, da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, 

solicitando a inclusão, para ser apreciado com preferência, o PROJETO DE LEI N° 23/2019. É lido, colocado 

em discussão única e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N° 23/2019, da Sra. 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que altera a denominação da Praça Paris localizada no Jardim 

Conceição que passa denominar-se ‘’Praça Demétrio Andrade da Silva’’ e dá outras providências, com o 

seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, 

Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz 

de França (18); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva e Severino Tinha 

Di Ferreira dos Santos (03). É lido, colocado em votação e aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº/2019, do Sr. Ralfi Rafael da Silva, solicitando a inversão de pauta, para ser apreciado 

com preferência, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 56/2018. É lido, colocado em discussão 

única e aprovado por votação nominal o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N. º 56/2018, do Sr. Ralfi 

Rafael da Silva, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Osasquense ao Sr. Geraldo Rufino. 

Encaminha seu voto o Sr. Ralfi Rafael da Silva. Colocado em votação, é aprovado, em discussão única, o 

Projeto de Decreto Legislativo N. º 56/2018, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro 

de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, 

Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, 

Ralfi Rafael da Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir Luiz de França 

(16); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares 

Santos, Reginaldo Oliveira de Almeida e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos (05). É lido, colocado em 

discussão única e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

N. º 1/2019, do Sr. Jair Assaf, que dispõe sobre a concessão de placa comemorativa ao Estúdio de Dança 

Elaine Lacerda, pelos 30 anos de existência 

, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da 
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Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério 

Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Régia Maria Gouveia Sarmento, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva e Valdenir 

Luiz de França (18); ausentes os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso, Jeferson Ricardo da Silva e Severino 

Tinha Di Ferreira dos Santos (03). A Presidência solicita seja feita uma verificação de quórum. Realizada a 

chamada, encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf, Régia 

Maria Gouveia Sarmento, Daniel Matias da Silva e Ribamar Antonio da Silva. Não havendo número 

regimental para a continuação da deliberação da Ordem do Dia, a Presidência declara encerrada a presente 

Sessão às 19h54. Para constar, eu,                                                                     

                                                  Daniel Matias da Silva, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada 

pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 27 de junho de 2019-.-.-.-.-.-.-. 

 

 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 

 

 


